



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

Α.Π.: 1426 / 20.05.21

Αθήνα,

Προς: Πρόεδρο ΓΕΠΟΕΤ κ. Α. Μαρίνη

Κοιν: Υφυπουργό Ανάπτυξης &
Επενδύσεων κ. Ι. Τσακίρη

Αγαπητέ κ. Πρόεδρε,

Όπως γνωρίζετε, από την πρώτη ημέρα της υγειονομικής κρίσης, η Ελληνική Κυβέρνηση έθεσε σε απόλυτη προτεραιότητα τη στήριξη των εργαζομένων και όλων των συμπολιτών μας οι οποίοι επλήγησαν από τις παρενέργειες της πανδημίας.

Με κάθε τρόπο, υπερβαίνοντας τεράστια και αντικειμενικά εμπόδια, ακόμη και εφευρίσκοντας νέα εργαλεία, με ένα πρόγραμμα στήριξης πρωτοφανούς μεγέθους, προσπαθήσαμε να αναπληρώσουμε τις οικονομικές απώλειες εκατοντάδων χιλιάδων οικογενειών.

Καταλαβαίνω και συμμερίζομαι την ανησυχία σας, ειδικά για τους εργαζομένους που εκπροσωπεί η Γενική Πανελλαδική Ομοσπονδία Επιχειρήσεων Τουρισμού. Λόγω της ιδιότητάς μου ως Υπουργού Τουρισμού, είμαι σε θέση να γνωρίζω από πρώτο χέρι την κρίσιμη συμβολή κάθε μέλους της Ομοσπονδίας σας στην κοινή προσπάθεια ώστε να παραμείνει ζωντανή η εθνική τουριστική βιομηχανία της Ελλάδας.

Δεν υπάρχει δημόσια τοποθέτησή μου που να μην αναφέρομαι στον επαγγελματισμό, τη σοβαρότητα, το φιλότιμο εν τέλει, των Ελλήνων και των Ελληνίδων οι οποίοι απασχολούνται στον τουριστικό τομέα.

Γι' αυτό, αγαπητέ κ. Πρόεδρε, θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι η ρύθμιση του ζητήματος το οποίο θέσατε υπ' όψιν μου με την επιστολή σας (Α.Π.: 3705/19.05.21), έχει ήδη δρομολογηθεί. Θεώρησα ότι όφειλα να το αναλάβω προσωπικά και επικοινωνήσα απευθείας με τον Υφυπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων, κ. Γ. Τσακίρη. Έλαβα, λοιπόν, τη διαβεβαίωση ότι στο πρόγραμμα του ΕΣΠΑ για την ενίσχυση των τουριστικών επιχειρήσεων θα συμπεριληφθούν τα τουριστικά γραφεία και οι εταιρείες τουριστικών λεωφορείων.

Η στήριξη του Ελληνικού Τουρισμού και των ανθρώπων του με όλα τα χρηματοδοτικά εργαλεία αποτελεί βασική προτεραιότητα του κυβερνητικού προγράμματος, για την ανάκαμψη της χώρας και την τάχιστη επιστροφή στην κανονικότητα.

Παραμένω στη διάθεσή σας.

Με τιμή

Χάρης Θεοχάρης

Υπουργός Τουρισμού